
REPUBLICA DOMINICANA

TRIBUNAL SUPERIOR ELECTORAL

COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

Acta CCC núm. 007-2022 Expediente núm. TSE-CCC-CP-02-007-2022"

En la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, capital de la República Dominicana, a

los dieciséis (16) días del mes de febrero del año dos mil veintidós (2022), siendo las diez

horas y treinta minutos de la tarde (10:30 a.m.), se reunió el Comité de Compras y

Contrataciones del Tribunal Superior Electoral (TSE), integrado por el Licdo. José Gabriel

Padilla Rodríguez, Director de Inspección, en representación del Magistrado Ygnacio

Pascual Camacho Hidalgo, Juez Presidente; el Licdo. Rubén Darío Cedeño Ureña,

Secretario General; el Dr. Henrri Cuello Ramírez, Director Jurídico; el Licdo. Pedro

Abigail Baez Sánchez, Sub-Director Administrativo, en representación del Licdo. Noé

%Vásquez Camilo, Director Administrativo, la Licda. Eulalia Vásquez Núñez, Directora de ^

Recursos Humanos, la Licda. Celsa Contreras Almonte, Directora de la Oficina de Libre

Acceso a la Información y la Ing. Alenny Rivas Santos, Directora de Planificación y

Desarrollo; asistidos de la Licda. Amelia Lara Linares, secretaria; en la sala de Audiencias

del Tribunal Superior Electoral, ubicado en la Avenida Enrique Jiménez Moya, esquina

calle Juan de Dios Ventura Simó, Centro de los Héroes de Constanza, Maimón y Estero

Hondo, Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, a los fines de evaluar los siguientes

puntos: X
Expediente TSE-CCC-CP-02-007-2022. "Adquisición de Almuerzo para los Empleados del

TSE."

• Continuación de presentación de Expediente.

• Validación de Certificación de Fondos.

• Revisión y Validación de Invitación.

• Asignación de Peritos.

Comprobada la asistencia de los miembros del Comité de Compras y Contrataciones de

este Tribunal, el representante del Magistrado Presidente, Licdo. José Gabriel Padilla

Rodríguez, declaró abierta la sesión.
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Posteriormente, se presentó el citado expediente, relativo a la "Adquisición de Almuerzo
para los Empleados del TSE."

Se dio inicio con la intervención de la Licda. Yojeisa F. Hernández Abreu, Analista de

Compras y Contrataciones a cargo del referido expediente, quien explicó que el proceso de

compra objeto de la presente acta se generó a partir de la necesidad de adquirir Almuerzo

para los Empleados del TSE.

En primer lugar, fue informado que esta sesión fue pautada para concluir la fase de

verificación y aprobación de presentación de expediente, revisión y validación de invitación

y asignación de peritos iniciada el día cuatro (04) del mes de febrero del corriente año dos

mil veintidós (2022), con el propósito de evaluar la Invitación (contentiva del Pliego de

Condiciones) y la Ficha Técnica, en sesión de este comité, conforme a todas las

observaciones realizadas, todo lo cual fue hecho constar en el Acta TSE-CCC-CP-02-007-

2022 de este Comité de Compras y Contrataciones del TSE.

A seguidas, fue presentada la invitación elaborada sobre este proceso de compra con sus

debidas modificaciones, la cual se consigna a continuación:

(Invitación en las siguientes páginas)

// ̂  tí t 'c, '".iW

Oon"*^^

Página 2 de 24



REPUBLICA DOMINICANA

TRIBUNAL SUPERIOR ELECTORAL

COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

■' í-^ a ■ ■■

THIBI NAl.SiiPF.RIOR ELECTORAL

KKPLBLICA DOMINICANA

COMITÉ DÉ COMPR AS Y CON ITÍATACIONES

Pl ILXiO l)i: CONDICIONES ESPECÍI ICAS

COMPARACION DI, PRI.t IOS I SI -C( ( -( P-«2-(M)7-2022

ALKJLISIITON DE ALML ERZOS P AR A I OS l MPLEAÍXiS DF.L.TSF.
(DIRKiltXJ A MIPVMI S)

í"'
'-C

El TRIBENAI. SUPERIOR LLECTORAI. ( ESE) Icn invita a participar eryfl'pr(X'e!<o% j
Comparación de lYecios. relcrcncia num. ESE ( C C-C P-<)2-tX)7-2ü22. i te» tinei d^
presentar su mejor olería para "Adquisit iim tU' Almuvrztis para em/i/eoc/iivVti^ TA'A '

La presente invitación se hace de confonnidad con los articulos números 1^' 17 de la ,
Lev núm. 340-06. de fecha diecuviui (IH) de agosto del arto dos mil sei^-C^^^L ̂
actualizada por la resolución PNP-OI-2022, sobre Compras y Contrataciones de üíclirs. -
Servicios, Obras y Concesiones v su posterior modineación contenida en la l.ey núm.
440-06. de fecha seis (6) de diciembre del año dos mil seis (2006). Favor considerar lo
expresado en la Eey núm. 253-12 sobre 111% de IEBIS v el 5% de retención al momento
de presentar su olería.

E-ste documento constituye la ba.se para hi preparación de las (llenas. Si el
OferenteTYoponcnte omite suministrar alguna parte de la infonnackín rcviuerída en los
presentes Términos de Retcrencia o presenta una información que no se ajuste
suslancialmente en ttxios sus aspectos al mismo, el riesgo estara a su cargo y el resultado
podrá ser el recha/n de su propuesta

Los interesados en panicipar, deberán enviar un correo elecininico a cvimtwasa ise.do.
c.xprcsando su Ínteres en panicipar en el presente proceso de civmpra. e indicando los datos
de contacto y representante que establece para recibir mftvrmac iones rclércnics al proceso.

I. (TBJEITVO

Lstabicecr el conjunto de cláusulas jurídicas, cconomicax técnicas y administrativas, de
naluralc/a reglamentaria, por el que se fijan los lequisitivs. c.xigencias. facultades,
derechos y obl igaciones de las persvmas naturales o jurídicas, que deseen participar en este
proceso de Comparaciivn de Prvckis. a los fines de prc.scntar su mejor oferta para la
Adquisición de Almuerzos para empleados del ESE Referencia: ESE- C't ('-(. P-02-007-
2022. Este pnx'eso de fomparación de Precios estará dirigido a MIPVMES, cumpliendo
con a la l.ev No. 488-08. sobre el Desarrollo v Cómpetitividad de las MIPVMES. en las
partidas designadas para las compras v contrataciones de la Institución, a fin de que los
procedimientos de selección se destinen exclu.sivamente a tas MIPYMES.

r>¡>

7/J
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ÓRGANO RESW)NSABI.F DE ADJUDIC ACIÓN

Las Corttparacioncs de l'recios son aiMori/udas
ContrauiEii^cs del Tribunal Superior ITeetoral

NORMAS APLICABI.LS

por el Comité de Compras y

^SJdL
El procedimiento será regido por los presentes lérminos de Referencia y las normas
simientes:

l a Constitución de la ReptiWica Dominicana del arto 2015; artículos núms. 214 v
215.
Ley núm. 20-11, i e> orgánica del Tribunal SuperKir Electoral.
i.a Ley núm. 34()-0(t. sobre Compras y Contrataciones de Bienes. Servicios, Obras
y Concesiones, de lecha IX de agosto del 2006 y su rmxlincatoria contenida en la
Ley núm. 449-06 de fecha seis (06) de diciembre del 2006, sobre Contrataciones
de Bienes. Obras, Serv icios y Concesiones.
I.ey núm. 41-08, de funcMNi Pública, y sus reglamentos de aplicación.
I.ey num. 200-l>4 de Ley de Libre Acceso a la Inlórmación Pública.
Ley núm. 42.3-06 Ley Orgánica de lYesupuesio para el Sector Público.
Ley núm. 200-04. sobre l ibre .Acceso a la Información Pública.
Ley núm. 247-12. Orgánica de la Administración Pública.
Ley 42-01 Salud Pública.
l,ey No. 488-08, scrbrc el Desarrollo y Competitividad de las MIPYMES

4. FUENTE DE RF.CI RSOS

Los fondos para ritianciar el costo de la contratación, objeto del presente proceso de
comparación de precios, corresponden a la ecrtilicación de disponibilidad financiera núm.
082'0I '2022. con un monto consoliilado de IXis Vlillones de Pesos con 00.1 W)
(RD$2.000.000.00|, que provienen del presupuesto del Tribunal Superiix Llecioral,
correspondiente al arto 2022.

5  IDIOMA

El idioma oficial de la pa-scmc L omparación de Precios es el español, por tanto, toda la
correspondencia y dixumentos generados durante el priK-edimiento que intercambien el
oferente y el ( omite de f ompras y f ontrataciones deberán ser presentados en este
idioma.
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RL:PI BI.K A DOMINICANA

6. TIEMPO ESTIMADO DE EN I REXiA DI EOS HII NES SI RVIÍ IOS

El inicio del servicio sera de manera mmediuut posicríor a la firma del contrato.

7. BIENES Y'O SERVICIOS Rl tjl I KIIX)S

V

I V'M.TÍps.Í4>n 1 ccnic;! de Ion Uiciics v l» Scía icios

'' "í-

<M)I0I802

Servicio de almuer/os jura el personal del iSL. duraiUe
un perUrdo de tres (.í| meses o hasta agotar la cantidad
contratada crm una planilkacirrn de entrega diaria de 102
almuer/os de lunes a viernes > 6 los sábados para un total
de 6.1 *>2 V un excedente de 2,0Ad para cubrir inipievistos.
tales como: suplir almuerzo en caso de que algunas áreas
del I SE. tenga que laborar jomadas extravrrdinañas los
sábados, asi como también para el personal de nuevo
ingreso que pticda ser bcncTiciario del aímuer/o y por
molivo de audiencia para el personal militar extra. El
servicio de alimentos pvNlrá ser suspendido por parte del
I ríbunal. en cualquier momento, prev ia notificación por 3
veces consecutivas de inconformidad en la caliditd o

prescntacivvn de los alimcntirs contratados por parte del
personal del TSE: obligándose el I SI sólo a pagar los
servicios de alimentos consumidos hasta la fccba de la

noiíficacíoa la cual prxirá hacerse vía correo electrónico.
Es necesario remitir el niemi de cada semana. Cada día

deberá contemplarse al mensis 3 opciones que incluyan
una opción de dieta para personas diabéticas y/a
hipertensas. Cada opcivm deberá contemplar al menos: I
porción de ensalada. 1 porción guarnición. 2 porciones de
carne o sustituto de la misma. El precio incluye transporte
V enliega en las oficinas del ISI a las 11:45 am. U>s
alimentos deberán ser cnta'gadivs empacados de forma
que no se mezclen los alimentos. Etvs servicios deben

incluir cubiertos: (cuchara cuchillo, tenedores
dcscchabics y scrvillctast. El Tribunal Superior Electoral
se reserva el derecho de realizar una supervisión a las
instalaciones tísicas de los proveedores que realicen sus
propuestas a los fines de detemtinar las condiciones de
higiene y calidad de li>s servicios ofrecidos, asi como
solicitar una degustación de los productos pnipueslos.

:-//

Unidad

ífc"
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IKIBI NAI. SI PKKIOR H Fí TORAL

KtPL BLH A DOMINK'ANA

8. CR0> lAMA DEL PROCESO

'7^ \

\< 1 1\ ID \l)l s I'l «jolx» 1)1 1 .11 ( I T ION

1. PuMitacion líaniatki a panitipar en la
, Osnparacinn tk Precios

IC '

2.1 de febrero 2(122.

—-7. PeriíKlo para realizar consulta;; por parte de
los interesados.

1 lasia 28 de febrero. 2022.

3. Pla/o para einilir respuesta por parte del
Comité de Compras \ Contrataciones.

Hasta el 01 de mar/o. 2022

4. Recepción de Propuestas: "Sobie A" \
"Sohre IT"

• Apertura del "Sobre A".

O.I de marzo. 2022

Sala de Audiencias del TSI

lOtHia.m

10 .30 a.m. del mismo día.

5. Visita de csaluación técnica para verificar
instalaciones tísicas \ determinar las

condiciones de higiene y calidad de los
serv icios ofrecidos.

Desde 04 de marzo hasta 10 de

marzo de 2022 entre 08:00 am \

«4;tH) pm

6. Degusiacu'in de los mcnús propuestos. Desde 04 de marzo hasta 10 de

marzo de 2022 en el (SE a las 11:00

a.m.

7. Verificación. Validacitin > Evaluación del
contenido de las Propuestas Técnicas "Sobre
A" y Homologación tfc Mui'stras. si procede.

Haslii el i 1 lie marzo. 2022

8. Noiificacii'in tic errores u omisiones de

naturaleza subsamihies.

14 de marzo. 2022.

V. Periodo de subsanack'm de ofertas. Hasta el 17 de marzo. 2022.

10. Período de Ponderación de Subsunuciones 1 lasta el 18 de mar/o. 2022.

11. Notificación Rcstiltados del Processi de
Subsanación y Oferentes Habilitados para la
presentación de Propuestas Económicas
"Sobre H".

21 de marzo, 2022.
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12. Apertura v lectura de Propuestas Econiimicas
• Sidsre B

22 de marzo. 2022.
OOOa.m.

13. Evaluación Ofertas Ecomsmicas "Sobre B". l la.sta el 25 de marzo. 2022. ,

14. Adjudicación. 28 de mar/o, 2022.

15. Nolifícación y Publicación de Adjudicacttm IXmtro de ios siguientes 05 Uiás
hábiles, contados a partir dd lá
Adiudicacion. \ '

16. Pla/o para la constitución de la Garantía
Bancaria de Fie! Cumplimiento de Contrato.

IXniro de los siguientes 05 dia^
hábiles, contados a partir de la
NotitkacKHi de /Xdjudicación.

17, Suscripción del Contrato. No mayor de los 20 días hábiles
contados a partir de la Nocitkacíón
de Adjudicación.

18. Publicación de los Contratos en el Portal
Institucional

inmediaiamcnie después de
suscritos por las partes.

%OPE/?/q,
..aESlíí, ff

■Z "ominK

9. FORMA IJl PRFSFNTAf ION Y CONIKNIIK) IM I AS OFE;RTAS.

I os documentos contenidos, tanui en el St>hre A como en el Vtbre H. deberán ser
presentados en formato tísico en itriginul en sobres debidamente sellados c
idenlltlcados.

l os documentos contenidos en ambos s»ibrev deberán estar numeradas \ cimlener en
todas sus páginas el sello stvial de la empresa o sociedad.

í ada Sobre deberá tener en su cubicru la siguiente ideniítkación. scgiin corresponda
SOHRF (dependiendo de que propuesta se trate A o B):

•  NOMBRE Dhl.DFhRI NTL
•  (Sello social)
•  Firma del Representante I egal
•  Tribunal Superior Electoral
• Comité de Compras y Contrataciones
•  Rclercncia: TSE-<"t C -CP-02AK)7-2022

V

2>
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Dirección: Av. Enrique Jimcne/ Mina. esq. Juan de Dios Venuini Simó,
quinto piso del cdilieio INDRI1I, Centro de los Héroes, de Constan/a.
^aimon v f sleni Hondo. Sto. Dgo.. H.D.

C contratante neo recibirá Serlas que no estuv iesen debidamente cerrados c
■^•niifi¿ad^ según lo dispuesto aiMciiomtcntc.

!
rURA DE SOBRES Y VALIDACIÓN DE OH:RTAS.

ti'^rá¿cntaci6n de las Ofertas se efectuarú ante el Comité de Compras y
"  tac iones, en el domicilio del Irihiinal Superior Electoral, ubicado en el Sto.

Piso del edilkio de INDRII! en la avenida Juan de Dios Ventura Simó, esquina
E nrique Jiménez Mova, Centro de los Héroes de Constanza. Maimiin y Estero Llondo.
Santo CKimingo. D.N. República IXiminicana. del día indicado para estos fines en el
eronograma del proceso.

E l Notario Público actuante procederá a la apertura de los Sobres, según el orden de
llegada, vcritieando que la documentación contenida en los mismos esté conecta. Ed
Notario Público Actuante, deberá rubricar y sellar cada una de las páginas de los
dcKumentns contenidos en kis Sobres.

El Notario Público Actuante elaborará el .Acta Notarial correspondiente. iiKluvendo
las observaciones realizadas en el dcsarrolk> del .Acto de Apertura de los Sobres, si
las hubiere.

la oferta económica (Soba* B) quedará bajo la custixJia de la Consultoria Jurídica de
la instituciim. en su calklad de Asesor Legal del Comité de Compras y Contrataciones
hasta la fecha de su apertura, conforme al cninograma establecido.

11. DtX l MFN1 A( ION PAR A PRI SI N I \R

la documentackm de los sobres deberá ser piescntada en el orden especificado en el
presente apartado y encuadernado con iiullcacion ile índice y numcrackSn de páginas.

12. D(XUMI NIOS DE ( Rl DI N( I.Al I S A PRESENIAK EN OFERTA TÉCNICA
(SOBRE A):

12.1 Documentación de Credenciales:

a. Presentación de Olérta

b. Iniórmación sobre el Olctenlc

VA
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kEPLBLlí A INIMINIC ANA

c. Registro de Proveedores del LstadotRI'L) aetuail/tiilov la actividad eimiencial de
acuerdo al objeto conlracluul

d. Ccrtitlcacivsn Mipymcs del Miiiislerio de Industria í ivtticrcio
vigente.

e. Certificación de la Dircccuvn (ieneral de Impuestos Internos (DGII^'^ la cual
manifieste que el Oferente se encuentra al día con sus obligaciones
de anticipos. 11 BIS, y los aplicables al oferente).

f. Carta de Presentaciiin de la Compañía, t'mnada ptir un representante

g. Ceitilkacion de pago de la l esoreria de la Segundad Social <TSS) de la empr^

h. Registro Mercantil actualizado

i. t opia de C édula de Identidad \ I.Icctixai del representante legal de la empresa.

j. ticneraics para fines de contrato:
Nombre de la empresa:

-  RNf No.:

-  Domicilio;

-  Representante l.cgal:
Cédula y copia de la cédula:

-  Cargo:
listado Civil:

12.2 Documentación Técnica:

a. Oferta fécnica. cotiforme a las especificaciones técnicas suministradas.

b. Resumen de Experiencia del oferente, hl olérenie deberá contar con
experiencia de al menos tres (3) contratos u indcnes de suministros de los
bienes tipo del proceso que se trata. .\ fines de comprobación, adjuntar copia
factura con comprobante fiscal, contrato u orden de compras de las
experiencias referidas

c. Imagen de almucr/os realizados pi>r ustedes

d. Carta de referencia de Servicios Simíbres.

e. Ccnificación vigente de calidad emitida por el InsiitutitodeC alidad<IMXX'AL).

f. Certitlcación vigerile de Autorización del Ministerio de Salud Pitbiica para
manipulacívvn y expendio de alimentos'registm sanitario.

<2-
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RFrt BLIC A l><>MIM( A!\A

Caita de aulori/atión a la insliHicion a rcali/ar visita de inspección para ser
evaluados en el presente proccsii suscrita por el oferente.

Presentación de inenu.

Ccrtiliea^ón (es) de fontrol de Placas vigente emitido por el Ministerio de
AgrietilKira y d Ministerio de Salud Piihlien de lafs) prestadoraís) de servicios de
tumtgáciim a su empresa en los últimos 12 meses.

j. CertitleBción(cs) emitidats) por la(s) prestadorals) de Serviciivs de fumigación en
donde hagan constar que manejan un control efectivo de plagas, junto con la
última factura, que no exceda de kis (3) tres meses anteriores a la ejecución del
presente prtvcso y asientos que confirmen y ratifiquen el debido uso a las
fumigaciones del local.

loda la documentación presentada y.'o manuales deben estar en idioma español o
traducida por un traductor legal y es imprescindible que la misma contenca un indicc de
presentación en este mismo orden.

Lsto no excluye lo establecido en el articulo ú I. del reglamento de aplicación de la lev
340-06

13. LHK t MIMOS P.ARA PRESENTAR EN
B);

A OFERTA Eí ONÓMK A (SOBRE

PresentackSn de Oferta EconrSmica. debidamente identificado con el proceso de
adquisición que participa, firmado Representante t egal (y sellado si es una empresa) en
todas las páginas, i os precios dcNrrán expresarse en dos decimales (XX.XX) y el I I BIS
transparentado según aplique. Los tMercntes presentarán su Oferta en moneda nacional
(Pesos f3isminicanos. ROS) y monto Iota! Ofertado. Es obligatorio presentar en su
propuesta económica las características v especificaciones técnicas de los
bieneyserv icios qlcriadis,

Ciaramia de Ui seriedad de la Oferta ( orrespondicnte alÜNO POR CIENTO (1%) del
monto toul de la oferta c-eonomica. la cual debe ser emitida mediante una Póliza de
Seguros o (iaraniia Bancaria. Ksta deberá ser expedida por una compañía a.seguradora
autorizada por la Superintendencia de Seguros para operar en la República Dominicana.
Ixjs Oferentes'Proponentes deberán mantener las Ofertas por el tc^ino de ciento veinte
(l-0.) dias calendarios contados a partir de la fecha del acto de apertura.
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REPÚBLICA nOMINICANA

14. CONDIC lOM S IM- PRI SI SI AL ION 1)1 I A OFERTA

El aferente deberá asumir la tmaliiiad de Itts costos, relacionados a la prcparacigt^
presentación de su propuesta. El Iribunal Superior Electoral. m> reconocerá "
exigencia por concepto de gastos de elaboración de la misma.

El solo hecho de un oferente participar en la presente comparacicm de pi
pleno conocimiento. aceptaci<Wi > soinelimicnio. por sus mietnbros. directi ve
representante legal > agentes autorizados, de los paiccdimicntos,
estipulaciones y normativas, sin excepción alguna, establecidos en
documento, el cual tiene carácter jurídicamente obligatorio y vinculante.

( ada oferente tendrá que suplir tcxla informaciisn requerida. En ca.so de requerii
suplirán ccrtiticaciones. documentos especiales, muestras o demostraciones como parte
de su oferta.

Si el oferente omite suministrar alguna intórmacion a-qucrida en el ptesente documento
o presenta una información que n<> se ajuste sustancialmente en todos sus aspectos al
mismo, el riesgo estará a su cargo y el resultado podrá ser el rechazo de su pmpucsta.

I.OS precios no deberán presentar alteraciones ni cvinrcccioncs v deberán ser dados por la
unidad de medida establecida.

Los oferentes son responsables de los errores pnrscnuidos en las propuestas; el precio
unitario ciái/ado prevalecerá para civnsidcraciones en la adjudicación Itnal. Todas las
cantidades y cifras totales estarán impresas en niimeros y letras, en caso de diferencia
prevalecerá la indicada en letra.

Después de recibidas las propuestas por parte del Comité de Compras \ Contrataciones,
las mismas no podrán ser nKxJilicadas.

Una vez retirada la oferta pvir el ofcrcme. éste no podrá depositar una oferta su.stituta.

El Oferente que resulte favurccicki con la adjudicación de la presente comparación de
precios, debe mantener durante todo el pta/o de ejecución, el precio que proponga en el
momento de presentación de la Oferta.

El Oferente será responsable y pagará tisdos los gastos, incluy endo los costos transporte,
acarreo, seguros, lodos los impuestos que hubiesen sido fijados por autoridades
municipales, estáfales u gubernamentales, dentro y fuera de la República Dominicana,
relacionados con la adquisición y los serv icios conexos ofertados.

Las informaciones relativas al análisis, aclaración, cvaluaciiái y comparación de las
Ofertas y las recomendaciones para la Adjudicación del Contrato no podrán ser reveladas
a los oferentes ni a otra persona que no partícipe oficialmente en dicho proceso hasta que
se haya anunciado el nombre del .Adjudicatario, a excepción de que se trate del informe

gecutives.

presente
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de evaluación del propio olerenie. Todo intento de un Oferenie para Influir en el
procesamiento de las Ofertas o decisión de la Adjudicación por piirtc del Contratante

Ldar lugar al rccha/o de la Oferta de esc Oferente

15. cftíTKRIOS DI KVAHI \( ION

Se evalttorfl el cumplimiento de los r<x)uisiios técnicos stslicilados lomando como
referente Ui» {iarámetri>s estahlecislos por los peritos actuantes, haciendo una evaluación

los criterios que certifiquen calidad, idoneidad y posteriormente del menor precio
ofertado, estos criterios de evaluacnm estarán sujetos a la nuvdalidad de puntaje, por lo
que. aquellos oferentes que hayan cumplido con la Oferta l écniea y pasado el mínimo de

"  twittaie'estahlecido en cada evaluación pasara a la (Hería I conianica

Asimismo, y luego de verificar los niveles de cumplimiento en cada criterio los cuales se
medirán en una escala de puntuación de O a 5. donde "O" equivale a la menor puntuación
y "5 la mayor puntuación. De manera general esta etapa de evaluación técnica tiene un
valor de 7t> puntos; cada evaluación tiene una puniiiaclón minima para pasar a la siguiente
etapa de apertura y lectura de las Ofertas l.conómicas Sohrcs IV

a) i:valuación de Oicna Iccnica; I a oferta (divumcnlos contenidos en el Sobre .A i serán
evaluados bajo la modalidad cumple.'no cumple, conforme a los diKumcntos
prescnladcis en el Sobre A.

bl Evaluación Técnica del Espacio Fisicu:

• Valor total 45 puntos
•  Puntuación minima 4f) puntos.

Criterio Descripción \ivci de
f'uinplitn lento (0-51

I. .Si.slcma de ! ' proveedor deive gaiaiili/ar un sisteitia de higiene
Higiene i en todas las etapas del priKcso. contar con métodos

y medidas en la elahoriKlón de los alimentos que
garantice que los mismsvs no se contaminen.

-El pcramal que manipule y realice el expendio de
los alimentos dehe vestir ropa limpia, usar delantal \
o mandil, cubre pelo, tapa boca y calzado cerrado.

-Hi kvcal del proveedor debe contar con medio baño
completo, ubicado liicra del área de preparación de
alimentos y con materiales para la higicni/aciiSn del
personal (higiénico, papel toalla y jahón) Contar

Páeina 10 lie ífi
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Oom'mQ®

con un lavamanos ubicailo en el área de
preparación, con malcríales para la higicni/acúSn
del personal. Kn el local donde se preparen los
alimentos no debe haber presencia de animales de
ningún tipo v existir un sistema de control de
plagas.

2.Sistema de

Eliminación de

desechos y aguas
ri*sidiiales

•El proveedor debe poseer un sistema efícicnic en
el manejo de los desechos sólidos que garanticen la
limpie/a e higiene de las áreos de prcxiucción.
almacenamiento y despacho.

-Se busca que el mismo disponga de un sistema de
clasiricacicin adecuado para la eliminación de
rcsiduivs. i

3.Control de Plagas -Verificar que el proveedor tenga las fumigaciones
al día. con las Irccuencias adecuadas. Además los
privductos deben ser aptos para el lugar.

-El adjudicatario debe aplicar medidas o aceamcs
para controlar y o eliminar las plagas en su planta
lisica (ralas, cucarachas, miiscas. hongos, mohos y

i otros). Eos productos químicos utilizatkvs para csut
deben ser apttts para lugares donde se manipulan
alimentos.

4.Almacén

- Debe de iciici un sisiciiia de almacenaje adecuado
que responda a la necesidad de temperaturas,
capacidad, manejo de caducidad > frescura de los
pnxiucios.

5.Equipos y
Utensilios

Debe contar con lov equipos necesarios pare la
preparación de los alimentos, los cuales deben estar
en buen estado de funcionamiento.

Disponer de maquinarias y equipo tipo industrial
para la elaboración de alimentos.

foiBlní'
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7,i;nvasado >
Empaque

H.DísIrihución y
Transporte

Estufas. rcfrigcTatliircs. utensilios de cocina de
diferentes tipos > materiales

i

! falderos, ollas, tapas, cucharas, coladores.
! medidwes. etc.

Utilizar lermómetrris para medir la temperatura de
las comidas.

Las mesas o mesetas de trabajo deben ser de una

supcrllcie que no desprendan ningiin tipo de
partículas.

b.Manipulación y
.Administración de

alimentos

El olirtente debe aplicar en lo que respecta al tema
de munipulacion > administración de alimentos lo
establecida' en el Decreto No. 528-01 que aprueba
el Reglamento (ieneral de Control de Riesgos en
Alimentos \ Bebidas en la Reptiblica Dr'minicana.

Li>s alimentos deben estar debidamente protegidos
de cualquier containinacksn.

Los detergentes y cualquicr otro pixxtucto tóxico,
deben estar separados de los alimentos.

Para el expendio de comidas, se deberán teiKr las
preocupaciones siguientes: Las comidas una vez

preparadas deberán ser consumidas durante el

tiempo de serx ick» del comedor.

Las comuias semieliiboradus l pastas, ensaladas,
etc.)deberán maniciwrse refrigeradas \ consumirse
dentro de las 24 horas de su preparación.

En el envasado de los pixxlucios debe realizar su
trabajo en condiciones que eviten la contaminación
de los alimentos con vestimenta limpia
debidamente protegida por dclamales o mandiles,
cubre fwlo o gorros, uftas cortas y limpias, uso de
guantes v tapa biKíi

Se requiere que el proveedor transporte los
alimentos en termos de conservackvn que
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garanticen el mantenimiento de tentpcratura de la
comida.

Los vehículos utilindos para la disirihuctón deben
1 ser cerrados, estar en buen estado y en buen
i ftincionamicntu.

í  Oom.nijO' .r-»
''Ci

9.Sistema de El oterenie debe contar eon un sistema de compra»
I Compras etieiente: adquirir. insumi>s. equipos, sistemas >

j tecnología que cumplan en cantidad y calidad
i necesaria a un precio cvmveniente.

: Manejar niveles de stock adecuados que garamicen
I  la disponibilidad requerida > los niveles de frescura
para los pnxlucios que apliquen.

c) Evaluación de la degustación:

•  Valor total 25 puntos
•  Puntuación mínima 2tl puntos.

< 'rilerio

I. Efecto Visual:

2. Sabor

3. ("Mor

IK-scripción

Consiste en la forma ciano estén distribuidos los

alimentos preferiblemente en empaques
biodegradables v el color de los alimentos.

Esta propiedad de los aimtencos combina tres
factores: olor, aroma y gusto: por k> tanta su
medición > apreciación son más complejas que las
de cada propiedad por separado.

F.s la percepción por medio de la narir de sustancias
volátiles liberadas en los alimentos.

Ni^cl de

( umplímicffiUi (U 5)

1
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Consiste en la percepción de las sustancias olorosas
y aromáticas de un alimento después de haberse
puesto en la boca, i:i anrnia es principal
componente del sabor de los alimentos.

Es el .sabor básico de un alimento, puede ser ácido,
dulce, sabdo. amargo o bien puede haber una
combinación de dos o mis de estos. Esta propiedad
es delectada por las glándulas gustativas.

Cfonograma' plazo de la degustación;

l a degusiaciim realizada desde losdbs 04 de marzo hasta 10 de marzo de 2022 en el TSE
a las 11:0() a.m.. en el Tribunal Superior I lectond Av. Enrique Jiménez Moya. Esq. Juan
de Dios Ventura Simó. Centro de los Héroes. 5to Piso. Edillcio del Instituto Uominieano
de Recursos Hidráulicos (INDRI lU. Se les estará notificando vía correo electrónico el día
de b degustación asignado a cada olércntc. tres (.i) porciones de almuerzo para degustar,
para tres (3) personas. Cada porción debe contener una < 1) porción de ensalada una (I)
porción guarnición, dos (2) porciones de carnes. I.as muestras deberán ser prc empacadas
de la forma que indica la olería.

16. CRIIEKK) de: EVALUACION OFF.R IA ElONOMICA

El Comité de Compras > Contrataciones evaluará \ comparará únicamente las Ofertas
que se ajustan sustancialmcntc al presente Pliego de Condiciones Específicas y que hayan
sido evaluadas técnicamente con la puntuación más alb y se procederá a sumar con la
puntuación de la oferta económica Sobre B; la cual tiene un valor de 30 puntos, a menor
precio ofertado más alta será la puntuacmn.

17. FASE DE HOMOKXjACION

Una vez concluida la reccpckm de los "Sobres A", se procederá a la valoración de las
Especificaciones Técnicas conforrtK a la descripckin í écnica de los Bienes yo Scrv icios
requeridos (numeral 7» y a la ponderación de la ilocumcnlación ssilicitada ai efecto, bajo
la modalidad de puntaje evaluando los critcrkis que eertifiqucn calidad, idnnekbd v
posteriormente del menor precio ofertado. csti>s critcriiís de evaluación estarán sujetos a
la modalidad de puntaje, por lo que. aquellos oferentes que hayan cumplido con la Oferta
Técnica y pasado el mínimo de puntaje establecido en cada evaluacmn (Evaluación
Iécnica de Espacio Físico y Evaluación de la Degustación), pasará a bofena l;conómica.

Para que un bien y/o servicio pueda ser considerado con la puntuackSn más alta deberá
cumplir con todas y cada una de las características contenidas en las referidas Fichas
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I écnicas incluidas en la Descripción de los Bienes, hs decir que. el nivel bajo > o el no
cumplimiento en una de las especificaciones, implica la descalificación de la Oferta y la
declaración de NO Cumplimiento del Bien ofertado.

Los peritos levantarán un informe donde se indicará la puntuacitin ,4l;^-otwcil de
cumplimiento de las lispccificacioncs Iccnicas de cada uno de los l)i/rÍM ofertadtK j.
calillcando bajo el miHodo de piintaie > somciicndose a los eritericr^Miis ~
establecidos en este pliego de condiciones. En el caso de bajo cumpBptñtnto ly)
cumplimiento indicará, de forma individualizada las razones.

Los Peritos emitirán su informe al C tmiile de C ompras v Contrataeionih» aubre loa.
resultados de la evaluación de las Propuestas I écnicas "Sobre A", a los de ti'
recomendación final.

18. SI HSANAC ION l)l: OI I.K I AS l ICNK AS

Durante la etapa de suhsanacH<n de olerías técnicas el Departamento de C'ortipras y
Contrataciones podrá solicitar al olercntc la subsanación de su ulerta en el plazo
establecido en el crunograma del pri.x:csi> mediante correo clecicónico, para que en el
plazo dctinido corrija cualquier dtx;umcntacion que no haya sido presentada
eorrcctamcnte.

19 CONDIt lONI S DE t.A EVAl l Al ION DI OLERÍAS

El Comité de lómpras v C ontrataciones no estara obligado a declarar habilitado y/o
adjudicado a ningtin oferente que liava presentado sus ofertav si las mi.smas no
demuestran que cumplen con los presentes ténninos de referencia.

Para fines de suhsanacKvnes. los errores aritmelK'os serán corregidos de la siguiente
manera;

• Si e.\istiere una discrepancia entre una cantidad parcial > la cantidad total obtenida
multiplicando las cantidades parciales, prevalecerá la cantidad parcial y el total será
corregido.

• Si la discrepancia resulta de un error de suma o resta, se procederá de igual manera:
esto es. prevaleciendo las cantidades parciales > corrigiendo los totales.

• Si existiere una discrepancia entre palabras > cifras, prevalecerá el monto expresado
en palabras.

Párrafo: Si el oferente no acepta la corrección de los errores, su oferta será rechazada.
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20. DKCl ARA IORI.A DL DtSII RIO

El^oiwíéde L\impiBs > Coniralacioncs p»idrá declarar dcsicrtu el proccdimicnm. tolal o
^^Mlmeme. ^T^sigiiicntcc cast>s

-  Va'<)*' • Por no habelíife pUeseniado olertas.
•  'A

•  Si ninguna de lw| ofertas presentadas cumple con las especificaciones iccnicas
'ledueridas. /

vv-v. i;¡
"o /Si completa«te^(í evaluación económica y técnica se descartan todas las pR>piiestas.

• v

-per- Rícumplimicnio de un conlralístn ii oferente adjudicatario v habiendo
descanado previa evaluación las propuestas presentadas por los demás oferentes
según el orden de lugares ocupados.

21. ADJUDICACIÓN

la adjudicación se hará a favor del oferente que presente la mejor oferta que cumpla con
las especilicaciones técnicas y sea calificada como la oferta que más convenga a la
satisláeeión del interés general y el cumplimiento de los criierios de evaluación
establecidos en este pliego de condiciones y cometidos de la administración conforme a
la calidad, idoneidad y precio.

El Comilc de Crunpras y Coiiiraiacioncs evaluará las ofertas dando cumplimiento a los
principios de transparencia, objetividad. cxofRania. celeridad y demás renglones qtic
regulen la actividad contractual.

La adjudicación será por el ítem utértado y a favor del ofereiue cuva propuesta:

Haya sidti calificada como la puntuación más alta en las pavpuestas técnicas y económicas
por reunir las condiciones legales, técnicas y económicas requeridas en los presentes
Términos de Referencia.

El Comité de < ompras y Contrataciones procederá a informar a lodits los participantes el
resultado de la Licitación dentro de un plazo de cinco (.S) días hábiles, contados a partir
de la expedición del acta de decisión.

1.a máificuckm de adjudicación podrá entregarse tte manera física o vía correo
electrónico.

La ConsultQria Jurídica dd TSL podra requerir al Aditidicatario cualquier otra
documentación que estime necesaria para fines de formalizar |a contratación.

p.®
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22. ADJI DICACIONES POSTERIORES

En caso de incumplimicnlu del t<t'erenle adjudicalario. como por situacio
detectados en este proceso, este pierde la adjudicación, el Comité
Contrataciimcs procederá a revisar la siguiente mejor otérta > así
decidirá el respecto para la adjudicación.

2.1. tiARAN I ¡A DE EIEI. CT MP1.IV1IENTO DE CONTRATO

El Adjudicatario deberá constituir una garaniia Sanearía o Póli/a de compiiÁt*-'
aseguradora autorizada por la Superintendencia de Scgtinvs para operar en la República
Dominicana, en un plazo de cinco (5) dias hábiles, contados a partir de la notificación de
la Adjudicación, el importe de la garantía será de un LINO POR C IENTO (l%l. Esta
garaniia será devuelta una ve/ que el Adjudicatario cumpla con sus obligaciones a
satislácción del I ribunal Superior Electoral. > no quede pendiente la aplicación de muha
o penalidad alguna

La no comparecencia del Oferenlc Adjudicatario a constituir la (iarantia de Eiel
Cumplimiento de Contrato, se entenderá que renuncia a la Adjudicación y se procederá a
la ejecución de la (íaranría de Seriedad de la Oferta.

Si el Oferente Adjudicatario írKumple con el plazo precitado pierde la adjudicación.

24. REOl ISi ros DE EM RE.tiA DE. LOS BIENES O SERVK IOS

1.a relación de entrega del adjudicatarin será bajo la coordinación \ supervisión directa
de la l>ivisión de Vlayordomia.

El adjudicatario evitará cualquier actividad que pudiere generar conflicto de interés y
deberá hacer entrega de los servicios detallados antcriisrmcntc. durante la vigencia del
contrato.

Es requerido notificar a la División de Vlavordomia el inivmenlo específieo de la entrega
de los bienes yo serv icios adjudicados para la ciKxdinaeiivn de la recepción. Entrega de
los bieneS'Servicios será de manera inmediata a partir de la fecha de entrega de la Orden
de C ompra,

t»'
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iblecidi> en el croni,»grarn)i de eslos lérminos de referencia, se redactará el
e<mtrato cAnlprme con toda.s las normas \ pnx'edhnientos de contrataciones Vicentes.

^  El Adjudicá^iirio > el Tribunal Superior Electoral no contraen obligacuSn alguna hasta
^ fVmado el contrato correspondiente entre las partes

Ifudicatariii con la aceptación de la adjudicación se compromete a mantener s igcntcs
los diKumcntiís legales presentados en su tTcrta hasta el término de las obligaciones
contractuales, so pena de rescisión unilateral del contrato sin resptmsabilidad por parte
del Tribunal Superior Electoral.

26. VICilAC lA DEL CtfNIRAK)

La vigciK'ia del contrato será de tres (3) meses, contado a partir de la suscripción del
contrato y/o hasta ccMnplctar el suministro del bien cnniratado siempre que no exceda el
tiempo de vigeiK-ia estipulado.

27. SUBCONTRATOS

En ningún caso el adjudicatario que firmó contrato podrá ceder los derechos y
obligaciones del contrulu a favor de un tcrccTo. ni tampiKO estará facultado para
subcontralar sin la autori/ackSn previa y por escrito del I ribunal Superior Hecti>ral. En
todo caso la cesión no podrá ser mayor al 505'o de la contratación de acuerdo a lo
establecido en el numeral 2 del artículo 32 de la Ley núm. 34(MK» v sus modificaciones,
sobre compras y contrataciones de bienes, servicios, obras y concesiones.

28. INCliMPI IMIKNTODF.I.Í'OVrRAK)

Se considerará incumplimiento del contrato, siendo enunciativas y no jimliaiivas;

1. La mi>ra del proveedor en el suministro del scrv icio de almuer/o.
2. La falta de calidad del servicio suministrado.

3. Si mi se cumplen con las condiciones establecidas en el contrato.
4. Que incumpla con cualquiera de las cláusulas contratadas.

^ fe).
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29. EFECTOS DEL INCUMPLIMIENTO

El incumplimiento del Contrato por parte del Proveedor determinará su finalización.
s.

En los casos en que el incumplimiento del Proveedor constituva falta ^ICajüífi^
suministro del servicio o causare un daño o perjuicio a la institución. A a terceros.' él|V~^^
Tribunal Superior Electoral podrá determinar su inhabilitación temp«faf o definitivaJ
dependiendo de la gravedad de la falta, así como realizar cualquier/t^a^amo ante k>s\
tribunales correspondientes. ||¿ ^

■ó=ífdf fiú

30. FINALIZACION DEL CONTRATO

El Contrato finalizará con la entrega de lo pactado, vencimiento de su pía
ocurrencia de alguna de las siguientes causas de resolución:

1. Incumplimiento del Proveedor contratado.

2. Incursión sobrevenida del Proveedor en alguna de las causas de prohibición de
contratar que establezcan las normas vigentes.

3. Cuando por causa de fuerza mayor o caso foPuíto se vea impedida la ejecución del
mismo.

31. CONDICIONES DE PAGO

Los pagos en general serán ejecutables mensualmente. luego de conciliar los conduces,
boletines de análisis, entradas de almacén y facturas de las cantidades entregadas.

Se les pagará un 20% de Anticipo, contra presentación de una Garantía Bancaria de Buen
uso del anticipo, y el 80% restante se pagará según facturaciones presentadas durante la
ejecución del contrato amortizando el 20% anticipado a cada facturación.

32. GENERALIDADES

Para los casos no previstos en estos términos de referencia, los mismos quedarán sujetos
a la Ley núm. 340-06. a las decisiones del Comité de Compras y Contrataciones y el
ordenamiento jurídico aplicable a la contratación de que se trata.

Todo litigio, controversia o reclamación, resultante de este documento o el contrato a
intervenir, su incumplimiento, interpretación, resolución o nulidad, será sometido al
Tribunal Superior Administrativo, conforme al procedimiento establecido en la Ley núm.
13-07. de fecha cinco (05) de febrero de 2007.

y
íj
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33. ( ONSUI TAS

Para cualquier consulta n aclaración, ccinfórmc «I Cronogiama de Activ idades del Proceso
de Referencia, los datos de contacto son los siguientes:

Departamento: Compras > Contrataciones
Contacto: Yojeisa llernánder

Entidad Contratante: I RIBL'NAI SUPERIOR KI.ECIORAI
Dirección: Av, Enrique Jimenc/ Moya. Esq. Juan de Dios Ventura Simó. Centro de ios
Hctocs. 51o. Piso. Edilltio del Instituto Dominicano de Recursos Hidráulicos (INDRHI)
leléfono Oficina: (8(W) 535-0075 Ext. 4051
E-mail: yojcisa.hcrnandc/ <ítsc.do
Relenmcla: TSL-CCC-CP-02-007-2022

>
Jr

VtRlOj?

Juez Presidente del ! ribimnt Sutwnor
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Vistos y examinados los documentos precedentemente indicados, los miembros del Comité I i

de Compras y Contrataciones adoptaron a unanimidad de votos las siguientes resoluciones:

Primera Resolución:

o>i-

Se aprueba el presente procedimiento del expediente núm. TSE-

CCC-CP-02-007-2022, sobre la "Adquisición de Almuerzo para los

Empleados del TSE la invitación (contentiva de pliego de

condiciones), que ha sido emitida al efecto y consignada

anteriormente, la cual forma parte de este proceso, todo de

conformidad con lo estipulado en la Ley núm. 340-06 sobre Compras

y Contrataciones de Bienes, Servicios, Obras y Concesiones, de fecha

18 de agosto del año 2006 y su posterior modificación, contenida en

la Ley núm. 449-06, de fecha 06 de diciembre del año 2006, ambas

complementadas por el reglamento sobre la materia, regido por el

decreto núm. 543-12, de fecha 06 de septiembre del año 2012.

Sesunda Resolución:

Se designan como peritos evaluadores en el presente proceso de compra,

a los señores: Esperanza Ventura de Del Villar, Encargada, División de

Almacén y Suministros; Juan Antonio Bueno Sánchez, Encargado del

Departamento de Seguridad; y Mensia Susana Angela Rafaela Alcantará

Báez, Supervisara, División de Mayordomía, peritos designados a los

fines de evaluar las ofertas recibidas y rendir el informe pericial

correspondiente a los miembros de este Comité.

Tercera Resolución;

Se instruye al Departamento de Compras y Contrataciones remitir a la

Oficina de Libre Acceso a la Información de este Tribunal Superior

Electoral la presente acta, para que proceda a publicarla en el portal
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REPUBLICA DOMINICANA
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COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES
web de esta institución, conforme lo establece Ley núm. 340-06, sobre

Compras y Contrataciones de Bienes, Servicios, Obras y Concesiones

con modificaciones de Ley núm. 449-06, asi como la Ley núm. 200-04,

General de Libre Acceso a la Información Pública.

Finalmente, siendo las doce horas y veintiún minutos de la tarde (12:21 p.m.), sin más que tratar, el

Licdo. José Gabriel Padilla Rodríguez, en representación del Magistrado Presidente de este

Tribunal Superior Electoral, declaró cerrada la sesión, en fe de lo cual se levanta la presente acta, en

la fecha y lugar indicados, la que firman los miembros que conforman el indicado Comité de

Compras y Contrataciones.

Licdo ano Qraeño

Secretariovoeneral

Ramírez

Director Jurídico

LicdoTPeOTó'^^ljfgafr^áez Sánchez
Sub-Director Administrativo

en representación de
Licdo. Noé Vásquez Camilo

Director Administrativo

compras ;■

Directora de la Oficiná de Libre Acceso
'a la Información

Licc
Directora de Rect

z Núñez
s Humanos

Saínsantos

Directora de Planificación y Desarrollo

ré-^ahúeLEadida Rodríguez
Ln representación del Juez Presidente del TSL

Magistrado Ygnacio P. Camacho Hidalgo
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